3aganuda

IpakTuka 5

CTpyKTYypHBIE CXEMBI

1. TToctpouts Togorpad CUCTEMBI, 3aJAHHONW CTPYKTYPHOU CXEMOM
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2. Tloctpouts AUX cUCTEMBI, 3aTaHHON CTPYKTYPHOU CXEeMOI
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3. OTBeTUTH HA CIACAYIOIINE BOIIPOCHI:
a. Kakwue 3BeHbs CTIONIb3YIOTCS B 3aAaHuu 1?7 YKaxXuTe UX mapameTpsl.
b. Kakue 3BeHbS HCIIONB3YIOTCS B 3a1aHUK 27 YKaXKUTE UX apaMETPHI.

Yka3zanue.

[Ipy MOCTPOEHUM YACTOTHBIX XapaKTEPUCTUK M rojorpada MPUXOAUTCS
oOpamarbcsi K KOMITJIEKCHBIM YHCJIaM.

[Tpu BBOJE KOMIUIEKCHBIX YHCEN HE 3a0yIbTe, YTO HENb3s MCIOJIL30BATh |
WK | camu 10 ce0e Juisi BBOJIa KOMILICKCHO# eauHuiibl. HyxHo Bcerna nmeyarath 11
win 1j, B npotuBHOM citydae Mathcad nctosnkyer | uinm j kak nepemennyro. Korma
Kypcop TOKHIAaeT BbIpakeHue, cojmepxkariee 1i wim 1j, Mathcad ckpbiBaer

H30BITOYHYIO 1.

J11s1 u3Bae4YEHMs ACUCTBUTEIBHOM 1 MHUMOM YacTel KOMILJIEKCHOTO YMciia Z
MOKHO HCIIOJIb30BaTh, COOTBETCTBCHHO, Takue (pyHkiuu Mathcad, kak Re(z) u

Im(2).




Ipuiaoxenue

Texct coorBercTByromero MATHCAD daiina mpuBenén nanee. O
JIEMOHCTPHUPYET HUCIIOJIb30BaHNUE BCEX CPEJICTB, HY)KHBIX JJISI TOCTPOCHUS
rpauKoB

IIpumep 1

[TocTpouts rogorpad CHCTEMEIL, 3a1aHHON CTPYKTYPHOI CXeMOii
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Pemenne
[To CTPYKTYPHOIL CXEME OMPEAEIsIEM NMEPEIATOUHYIO (QVHKIIHEO, I10
KOTOPOIi 3aTeéM CTPOHTCSA romorpad
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IIpumep 2

[TocTpouTte AYX CHCTEMEL, 3a0aHHONH CTPYKTYPHOH CXeMOit
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[To cTpYKTYpHOIi CXeMe OINpeAeNAeM MepeJaTouHYI0 (PYHKIHIO
W(s), o KoTopoil 3areM cTpouTcs AUX

w:=0,0.1..2
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